

安阳县自然资源局文件

安县自然资〔2024〕33号

签发：魏斌

公开结果：是

办理结果：A

关于对市第十五届人大第二次会议第88号

建议的答复

尊敬的程万杰代表：

您提出的关于“举全市之力加快安阳高铁站建设”的建议收悉，经与住建局共同研究，现答复如下：

市县府一直以来都高度重视并着力推进安阳高铁站的建设。我县域核心区内，以高铁商务核心为核心，依托城市整体空间架构及高铁站的核心影响力。游客集散中心、金融中心、海悦国际大厦、利源广场等一批商业综合体项目正在建设，构建城市地标系统，形成产业聚集区，打造城市地标，使其成为我县发展的引擎，进而带动其他区域的发展。

2024年，政府围绕锦泰西大街依托高铁商务区打造特色

商业步行街，项目距离高铁站直线距离 500 米，项目占地 29 亩，建筑面积约 29000 m²。该项目将统一规划建设，项目建成后 will 全面形成特色商业、极具吸引力的网红打卡以及完善的游客接待功能，这必将进一步大力提升高铁人气经济，且该项目已列入市级商圈建设重点项目。

目前安阳高铁站规划建设地上两层及地下一层高铁交通枢纽工程项目，其中地上建设高铁客运安检换乘大厅及办公楼，地下包含长途客运站、社会停车场、出租车候车区等。在市县两级政府的共同努力下，高铁交通枢纽工程项目建设稳步推进，在建项目计划于十月份完工。

按照市、县主要领导安排，我县积极与郑州铁路局沟通，拟开通安阳东站东出口，经郑州铁路局多次现场踏勘后，同意尽快开展前期论证及方案设计工作。目前，县政府已委托原京广高铁线路设计单位铁三院开展工作，基本确定了东出站口配套出站厅相关配建要求、规模等初步方案。项目建成后 will 极大地改善我市铁路客运服务水平和城市交通环境，调整城市功能布局，提升城市品味，增强区域辐射带动功能。



联系单位：安阳县自然资源局

联系电话：2810020

联系人：康一飞